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EAREAN DR T HBEF LHEDE BENRE - BE

AL (mecha.mcs) HETHE=%% » Bl 8772 (mechanics of
rigid bodies ) » & P 72 (mechanics of deformable bodies )
X872 (mechanics of fluids )

RNENETTSREBHBREHE » frEEESLERETZY
= fﬁ%&fﬁcffﬁt‘Z%% s BB YRRSTRAE  EASE
W BEREPRHGESE . AEANEFRATEEEEE R/ MIAEE
7‘%'=§EJ B TESESRE - ERERD IR B ESEIEE
DHEEZERR  UBEREE - ARBVENEZETENE ¥
NZTEH S B DB RN ZHEUS B JERRE ETRE (
incompressible fluids ) XK EEFE M iE (compressible fluids )

ni

¥ o

il

A % %lu\, \EEI

ENERZER FESEEM ( space XM ( time ) HE& (mass)
ESj# (force) » BREBEAESREEMLUESEN «

IR T B AR LS p ZALE 5 P EEAT B AT DI — B A1EEE
SHFAERERSERES - TEBZEE NS PIEE

REZHEARARMASEFEEZER -

HEVHSREFEEXRHERSTRAMNEYBCA » Al
AARERCYEZHHRS AR TERBZES -

NBZBART-YBEGaY R -ZRIFAVHEEEECES
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WAEER—BREECER AMEENERIEACES - DEA
BE=EEYFEEY » AMEFH > FEH EELHUARETRZ

BEEN FRFARCHEERE SR FREERAEZ BN
BB Bt o BE (particle) IR SERESH L —/ N EYE > Maig
(rigid body MY 2L B HE U BESE ZE4E » AHEY
TR A T B .

EANERFURBZAREAFTES
NBERZFTEARER  FERES - HTN—&I/REZ
s FANRNE S IR ETIEM SR SR/ AER SEFH -
E R IR e
HEEBEE: SRR ERSE - EXMEARE—HISE
v E —EhE > Big T R RIS E S EDITE R SRR
FEZXNEFTERE
VE—TR: FAR—BZ L HESE 2 EYEHRILIbEE
ELERED (BEHERRETE) -

QE TR FAR—E% LA NITEEE  AIRESES1HE L
EAMEE UABZH
B s [ cevvereeereree e aatre et e r e aan e eaanae (1—1)
e F={EAREELEH
m

T =ERINEE
CE—EE ZSYWEMERANBRRERD » KAEEMIRAMER -
FIRENEE | “HESIRMEnZER » HERRSI IR

Kb r =" B
GC=ENEH
—ERRTE LEEEn 2 EE X EEEMIHIRES| 77 8
BEOBZERIWERZS
W:mg ................................................ ( 1—-3)
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M . e
S g = BREAINEE KR SHEEE e pm AT

RZ
EMS » EETE L
g=29.81m/sec? = 32.2ft/sec?

2 BAIRIR

SR TR LEERE S - BUNEELABMIEE ~ &E -
EERHEEN  EEASFHRAZENATES  BOBERARFE
MAFQFHEREMEAHREACHHBEEMRR - M E=HEEMR
RHEFANEERNECGHUBRRERE L -

— ~ BEIFR/AHIEERL (SI Units )

ARAMEEEMNEAR (m) - HEEEVEBRAF (kg ) > HE
BEEFE(N) 4HBECEEER IEFE—RATHEEZYWEESL
1l m/sec® JIREEZ ] » LAERZE

IN=(1kg)(1lm/sec?)=1kg—m/sec? --e--m. (1—4)

H(1-3)RNAE—ATEEYBEETE FEEWVE

W=mg=(1kg)(9.81m/sec? )=9.81N

—~ PEIEREENRR

ERE B8 FUARRENESY 0 (—ATEENYBE

1 g ZENMEETCEEE—ATE] » ALAFTHEEEEEMK

BAEER » BAM kg (AEHBECLEN » AL kg G4
Eﬂ%%{ifﬁﬁﬁ BEEANHE/ A ZEEANRETHOT

1 kg=9.81 N ;

1t —9810 N—9.81 KN} ........................... ( I1—5)
EIATEEZYSREERARITRLGEHEZ - &
m:l:—l—-—kg~sec2/m ........................... ( 1—6)
g 9.81
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% AEEM KB EMRST BERGHER o

= KEBRELRR

EREEE » YR (1) REREBE - LB (£b) RENEE
LR R - BRI (RGBS B slug
HEHE

1Zb
lshig= ————— =1 Zb—sec?/ft coeeerrmeiniiieannns (1-7)
1 ft/sec?
E1gEEsr s HEEAKTRLGEEZ 8
W
m—— = Zb—seC?/ft  verrii { 1—8)
g 32.2

f=] Voxins
oo~ BB E
EEFEMN R (ft)y H(in)»B(mi) » R (km) AR (m) &
S (Ccm)e
1 ft =0.3048" =30.48"
1mi=5280ft=16092=1.609km

1
I in=—1ft=0.0254™ =2.54°™
12

JIEEN T8 (kip): B (b)) T4HE(KN) -4 (N) AKE(
(t)’ AT (kgf)
/b=0.001kip =4. 448 N= 0. 454kgf
t = 1000kgf = 9810 N=9.81KN=122044b=2,204kip
BN B (Ib) s slugs &7 (kg) » A% (g)
lslug=14b—s*/ft=14.59kg=14590¢
1mE E=10.4536kg=453.6¢g
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35 2= B

—EHky vy —by=0 I

[E] S FER12+21—-6 =0 5, 1=—352
SOy :Cle—sx—}—Cgezx

TN B3Ry A+ wiy =0 24
v =A coswXx +B silnwx
y =Ccos (@wx —4)

(E]BHEBXRFERN v’ +4y=0 » HEEFTER
A¥4+4=0
BE 1=4+21
. yn=C,c0s2x+C;zsin2x
4 %J}‘-’q_ v, =AX coq3x+BX31n2 X
B v=(Ci+Ax)cos2x+(C, —}—Bx)stx

0~ B4R T B FERNAERETRE SR 1B > RESE

(le_‘ 2X2+ X3:O
A% +(1—=20)x2+  x3=0
ZX]._ X2+ 2/2X3:O
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—2 1

(1—21) 1|=—221%4+612+21—6

—1 2=(i+1)(1—1)(6—21)
SLA=+1:3 BHEFEFELE
WEI1=+1F

|\

X1—2X2+X3:O ....................................... (1)
XI +X3:O ....................................... (2)
ZXI—-X2+2X3:O ....................................... (3)

AEE Xi1=c>s X2=0 s x3=—c¢
REI=—1K
— 1 —2%X2 +x3=0

—X1+2%x:2 +X3:O

2xX; —Xz —2 %3 =0
RS xi1=c s X2 =0 x3;=c
BQVE 1 =3 &

3% —2X2 +X3= 0

3x; — 2%, +x3 =0

2%, — X,+6x3=0
16¢ c
11 11

AEEx =c x2 =



